SO KÜNDIGEN SIE IHRE JAHRESKARTE

Jahreskarten können zu jedem Monatsersten ohne Angabe von Gründen gekündigt werden (Bearbeitungsgebühr innerhalb der Laufzeit: € 22,–). Übermitteln Sie die Karte innerhalb der ersten drei Werktage des Monats, ab dem die Jahreskarte nicht mehr gebraucht wird, an die Wiener Linien. Allfällige monatliche Abbuchungen werden ab diesem Zeitpunkt gestoppt. Für Vorauszahlungen und einmalige Abbuchungen gibt es eine anteilige Rückerstattung.

WENN SIE IHRE JAHRESKARTE VERLIEREN

Sollten Sie Ihre Jahreskarte verlieren, leisten die Wiener Linien bei Vorlage einer behördlichen Verlustmeldung oder Diebstahlsanzeige Ersatz (Bearbeitungsgebühr: € 10,–).

Oder Sie lassen sich Ihre Jahreskarte für Wien einfach kostenlos am Smartphone über die WienMobil-App anzeigen. Sie benötigen dazu nur einen gültigen Online-Zugang im Jahreskarten-Service.

Das Jahreskarten-Service sowie Ihre Vorteile rund um die Jahreskarte finden Sie hier:

www.wienerlinien.at/jahreskarte

Für weitere Fragen und Informationen: 01/7909 100



Eigentümer, Herausgeber und Verleger: Wiener Linien GmbH & Co KG Druck: Gerin, 2120 Wolkersdorf; Änderungen vorbehalten. Der Umwelt zuliebe auf ökologischem Papier gedruckt.

Jahreskarte



TICKETS

Die Stadt gehört Dir. 🛷 WENER LINIEN



Jahreskarte

_€ 365,-/€ 396,-

€ 365,-

(bei Vorauszahlung oder einmaliger Abbuchung)

€ 396,-

(bei monatl. Abbuchung vom Konto in zwölf Teilbeträgen zu je € 33,–)



SeniorInnen-Jahreskarte

€ 235,-/€ 246,-

€ 235.-

(bei Vorauszahlung oder einmaliger Abbuchung) € 246,-

(bei monatl. Abbuchung

vom Konto in zwölf Teilbeträgen zu je € 20,50)



Gültig ab dem vollendeten 63. Lebensjahr.

Wien Mobil Mit einer App die Stadt im Griff.

Karten-Informationen

WO UND WIE ERHALTEN SIE IHRE JAHRESKARTE?

- unter www.wienerlinien.at/jahreskarte im Online-Ticketshop der Wiener Linien (nur Jahreskarten für die Kernzone Wien)
- in den Info- und Ticketstellen der Wiener Linien und im Kundenzentrum Erdberg
- Die Jahreskarte wird Ihnen per Post zugestellt.
- Gültigkeitsbeginn der Jahreskarte ist an jedem Monatsersten möglich.
- Mit der WienMobil-App können Sie sich Ihre Jahreskarte für Wien auch auf Ihrem Smartphone anzeigen lassen.

VOR-JAHRESKARTEN FÜR NÖ UND BGLD (auch in Kombination mit Wien Kernzone)



Für die VOR-Jahreskarten ist die Verkehrsverbund Ost-Region (VOR) GmbH zuständig.

Sie können die Jahreskarte im VOR-ServiceCenter in der BahnhofCity Wien West sowie bei den Info- und Ticketstellen der Wiener Linien und im Kundenzentrum Erdberg bestellen. Die Jahreskarte wird Ihnen dann vom VOR zugesandt.

Für Fragen zur Jahreskarte steht Ihnen die VOR-Jahreskarten-Hotline unter der Nummer 0810 22 23 25 zur Verfügung.

BITTE BRINGEN SIE FOLGENDE UNTERLAGEN MIT:

- ein Passfoto
- einen amtlichen Lichtbildausweis

Wenn die bezahlende Person nicht der/die KarteninhaberIn ist, sind weiters folgende Unterlagen erforderlich:

Einzugsermächtigung für SEPA-Lastschrift mit Unterschrift der Kontoinhaberin/des Kontoinhabers auf einem Bestellformular (unter www.wienerlinien.at downloadbar) sowie ein amtlicher Lichtbildausweis der Kontoinhaberin/des Kontoinhabers.

SO BEZAHLEN SIE IHRE JAHRESKARTE

Variante 1: Vorauszahlung

Sie bezahlen den Jahresbetrag von € 365,– (€ 235,– für die SeniorInnenkarte) im Voraus (bar, Bankomat- oder Kreditkarte).

Variante 2: SEPA-Lastschrift - monatlich

Der Fahrpreis wird ab Gültigkeitsbeginn in zwölf Teilbeträgen zu je € 33,– (bzw. zu je € 20,50 bei SeniorInnenkarten) jeweils am vierten Werktag des Monats von Ihrem Konto abgebucht.

Variante 3: SEPA-Lastschrift – jährlich

Der gesamte Fahrpreis von € 365,— (bzw. € 235,— für die SeniorInnenkarte) wird am vierten Werktag nach Laufzeitbeginn von Ihrem Konto abgebucht.

SO BEZIEHEN SIE IHRE JAHRESKARTE AUCH IM FOLGEJAHR WEITER

SEPA-Lastschrift

Wird eine Jahreskarte mit monatlicher oder einmaliger Abbuchung nicht einen Monat vor Ablauf der Gültigkeit schriftlich gekündigt, erhalten Sie Ihre Jahreskarte mit neuem Gültigkeitsbeginn zugestellt.

Vorauszahlung

Als VorauszahlerIn erhalten Sie automatisch vor Ablauf der Gültigkeit Ihrer Jahreskarte einen Zahlschein zugesandt. Wenn Sie die Möglichkeit der Überweisung nicht nützen wollen, können Sie Ihre Jahreskarte für das Folgejahr auch über den Online-Ticketshop der Wiener Linien, in einer Infound Ticketstelle oder im Kundenzentrum Erdberg bezahlen. Sie erhalten Ihre Jahreskarte per Post zugesandt.